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平成２７年度第８回印西市学校適正配置審議会 会議録 

 

１ 開催日時 平成２８年３月２３日（水）午後４時００分～４時５０分 

２ 開催場所 印西市役所 附属棟 ２４会議室 

３ 出 席 者 明石 要一 委員、篠原 英光 委員、吉田 劭 委員、 

並木 進 委員、齊藤 秀樹 委員、 

４ 欠 席 者 内田委員 

５ 事 務 局 大木教育長、小山教育部長、山﨑教育部参事、井上学務課長 

伊藤主幹、佐久間主幹、海老原主査、櫻井主査 

６ 傍 聴 者 ４名 

７ 議  事 （１）印西市立小学校及び中学校の適正配置について 

 ① 答申（案） 

（２）その他 

 

８ 議 事 録 （要点筆記） 

 

本日はご多用のところ、当審議会の会議にお集まりいただきまして、誠にあり

がとうございます。 

会議に先立ちまして、改めて何点かご説明とご報告をさせていただきます。 

まずは傍聴者の皆様にお伝えいたします。 

次に、「会議の公開と傍聴規定について」でございますが、当審議会につきまし

ては、印西市市民参加条例第１１条第４項の規定により、原則公開とさせていた

だきます。 

また、傍聴につきましては、同条例施行規則第１２条第３項の規定に基づき、

事務局の方で「傍聴要領」を作成しており、この「傍聴要領」に沿って受付して

おりますことをご報告申し上げます。 

なお、現時点での傍聴者は４名でございますが、会議途中で傍聴の希望があっ

た場合は、随時、入室を許可したいと考えておりますので、よろしくお願いいた

します。 

次に、「会議の録音及び会議録の署名について」でございます。 

当審議会の会議につきましては、会議録を作成する都合上、録音させていただ

きます。 

また、会議録の署名につきましては、毎回２名の委員の方にお願いしておりま

すが、今回は、篠原委員と並木委員にお願いいたします。 

なお、会議録につきましては、ご署名いただいた後、市役所の行政資料室への
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設置やホームページへの掲載により公表いたします。 

会議録の公表にあたりましては、発言者の氏名を伏して行いますことを申し添

えます。 

それでは只今より、平成２７年度第８回印西市学校適正配置審議会を開催いた

します。 

      はじめに、「会議の開催について」ご説明とご報告をさせていただきます。 

印西市学校適正配置審議会設置条例第７条第２項において、「審議会の会議は、

委員の過半数の出席がなければ開くことができない」と規定されております。 

本日は、内田委員が欠席するとの連絡がありましたが、現時点での出席委員は、

６名中５名でございまして、同条例の規定に基づく定足数に達しておりますこと

から、ここに会議が成立いたしますことをご報告させていただきます。 

      それでは、会議次第に従い、会議を進めてまいります。 

      はじめに、次第の２「会長挨拶」、明石会長よりご挨拶をいただきたいと思いま

す。 

 

会 長  学校の適正規模・適正配置は、子どもたちが色々な人と出会い、良好な人間関

係を築きながら成長していくことが大切と考えます。 

今回で会議も８回目となりますが、本日、審議会としての答申をまとめていき

たいと考えておりますので、よろしくお願いします。 

 

事務局  ありがとうございました。 

それでは早速、「議事」に入りたいと思います。 

ここから先の進行は、明石議長にお願いします。 

 

議 長  それでは、次第の３「議事」に入ります。 

     （１）印西市立小学校及び中学校の適正配置について、答申（案）を議題としま

す。事務局より説明をお願いします。 

 

事務局  【資料１及び答申（案）に基づき修正内容「別添答申（案）の赤字部分」及び

答申（案）の概要を説明】 

 

議 長  事務局からの説明が終わりました。ご意見等はありますか。 

 

委 員  特になし。 
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議 長  それでは、ご意見等がございませんので、原案の内容をもって印西市学校適正

配置審議会の答申としてよろしいか。 

 

 委 員  異議なし。 

 

 議 長  ご異議がないようですので、これをもって本審議会における印西市教育委員会

への答申とします。 

これまでの慎重審議ありがとうございました。 

 

議 長  続きまして、（２）「その他」を議題とします。事務局から何かありますか。 

 

事務局  特にありません。 

 

議 長  本日の議事を終了します。進行を事務局へ戻します。 

   

事務局  ありがとうございました。 

     ここで、答申の準備をしますので、暫時休憩とさせていただきます。 

 

【暫時休憩】 

 

事務局  会議を再開します。次第４の答申に入ります。明石会長から、教育長に答申を

お願いいたします。 

 

【会長から教育長に答申】 

    

事務局  ありがとうございました。ここで、教育長よりお礼のご挨拶を申し上げます。 

 

教育長  先ほど、明石会長より、「印西市立小学校及び中学校の適正配置について」の答

申をいただきました。この場をお借りし、一言お礼を申し上げさせていただきま

す。 

委員の皆様方におかれましては、公私ともにご多用のところ、昨年５月の第１

回審議会から、当初の予定回数を上回る、計８回の会議にご出席をいただくとと

もに、高い識見と幅広い見地から活発なご審議を賜りまして、誠にありがとうご

ざいました。 

学校適正配置のあり方や取り組み方を検討するという、非常に難しい諮問でご
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ざいましたので、本日の答申に至るまでには、大変なご苦労とご負担をおかけし

たものと思っております。 

教育委員会といたしましては、皆様からいただきました答申を踏まえ、子ども

達のより良い教育環境の整備と教育の質の向上を図るために、今後も鋭意努力し

てまいりたいと考えております。 

最後になりますが、今後とも本市の教育行政にご理解とご協力を賜りたく、お

願い申し上げますとともに、皆様のご健勝とご活躍をお祈り申しあげまして、お

礼の挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

   

事務局  続きまして、次第５「その他」に入ります。事務局から事務連絡がありますの

で、よろしくお願いします。 

 

事務局  事務局から、今後の予定についてご説明いたします。 

     今後は、本答申を教育委員会会議において報告し、その後、教育委員会におい

て学校適正配置に関する基本方針の策定を進めてまいります。この基本方針つい

ては、策定までに相応の期間を有するため、審議会に報告できる段階となりまし

たら、会議を開催し報告したいと考えております。 

 

事務局  それでは、以上をもちまして、平成２７年度第８回印西市学校適正配置審議会

を終了させていただきます。 

長時間にわたり、ありがとうございました。 
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 平成２７年度第８回印西市学校適正配置審議会の会議録は、事実と相違ないことを承認す

る。 

 

平成２８年３月３１日 

 

委  員   

 

委  員   

会議資料 

・資料１ 答申素案に関する意見及び対応 

・印西市立小学校及び中学校の適正配置について 答申（案）及び資料編 


